
Informačný list: Seattle
Pre mediálne pokrytie Majstrovstiev sveta FIFA 2026

Populácia: V Seattli žije približne 800 000 obyvateľov

Názov: Seattle nesie meno náčelníka Si'ahla (často písané Sealth), vodcu národov 
Suquamish a Duwamish. Je to jediné veľké americké mesto pomenované po vodcovi 
pôvodných Američanov. Možno poznáte Seattle aj ako Smaragdové mesto – prezývku si 
vyslúžil vďaka bujnej zeleni, ktorá ho obklopuje.

Osídlenie: 13. novembra 1851 skupinou Denny Party na dnešnom Alki Point v západnom 
Seattli. Viac o histórii Seattlu tu (len v angličtine).

Okres a región: Seattle leží v okrese King County a patrí do regiónov Puget Sound a 
Pacifický severozápad.

Prírodné okolie: Seattle je opakovane oceňovaný ako jedno z najkrajších miest v USA – 
najmä vďaka blízkosti prírody. Seattle je jedným z iba dvoch veľkých amerických miest 
postavených na šiji. V jasný deň sú viditeľné pohoria ako Kaskády a Olympijské pohoria, 
spolu s Mount Rainier, aktívnou stratovulkánkou dosahujúcou výšku 14 411 stôp (4 392 m).

Mesto štvrtí: Seattle sa netočí okolo jedného centra – namiesto toho ponúka mozaiku 
rozmanitých štvrtí, každá s vlastným pohľadom na kultúru, gastronómiu a komunitu. Viac o 
našich štvrtiach tu (len v angličtine).

Hotelové izby: Takmer 17 000 v centre Seattlu.

Podnikateľská komunita: V oblasti sídlia svetové spoločnosti ako Amazon, Microsoft, 
Starbucks, Alaska Airlines a Expedia.

Najobľúbenejšia atrakcia: Jednotkou je Pike Place Market. Trh založený v roku 1907 je 
najstarším nepretržite fungujúcim verejným farmárskym trhom v USA. Ďalšie atrakcie tu (len 
v angličtine).

Pešia dostupnosť: Vďaka prepojenému centru patrí Seattle medzi pešo najprístupnejšie 
mestá v USA – a spomedzi všetkých hostiteľských miest. K mnohým najpopulárnejším 
atrakciám aj k Seattle Stadium sa dostanete pešo.

Kultúra: Seattle oslavuje svetové kultúry – je mestom, ktoré víta ľudí všetkých kultúr a 
pôvodov a je ich domovom. Viac informácií tu (len v angličtine).

Letné počasie: V júni a júli čakajte mierne, slnečné dni s priemernými teplotami 21–26 °C. 
Vďaka severnej polohe má Seattle v lete viac denného svetla ako väčšina miest. Počas 
zápasových dní slnko zapadá až po 21:00 – čo fanúšikom dáva dostatok času vychutnať si 
nádheru seattleského letného dňa.

Športová vášeň: Seattle miluje šport! Domov profesionálnych tímov v NFL, MLS, NWSL, 
MLB, NHL, PWHL, MLC, NRL a WNBA. Seattleské tímy získali celkovo 23 národných a 
medzinárodných titulov.

Seattleská kuchyňa a nápoje:

Svetová kulinárska scéna vďaka čerstvým surovinám, progresívnym šéfkuchárom a 
bezkonkurenčnej oddanosti všetkému miestnemu. Od fine diningu po street food – 
ochutnajte obľúbené:

https://visitseattle.org/press/press-kit/seattle-history/
https://visitseattle.org/things-to-do/arts-culture/cultural-heritage/
https://visitseattle.org/press/press-kit/seattles-major-attractions/
https://visitseattle.org/neighborhoods/


Čerstvé morské plody – Mesto obklopené vodou ponúka neprekonateľný výber 
morských plodov. Vynikajúci losos, Dungeness krab, mušle, ustrice a geoduck z oblasti 
Puget Sound – jedlá, ktoré musíte ochutnať.

Seattleské teriyaki – Ikonické jedlo vytvorené v Seattli japonskými prisťahovalcami, 
ktoré odzrkadľuje živú japonsko-americkú kultúru mesta. Cenovo dostupné, rýchle a 
lahodné. Teriyaki prevádzky zbožňujú miestni – nájdete ich v každej štvrti.

Káva – Seattle je svetové centrum kávy – fanúšikovia budú mať energiu medzi zápasmi 
zaručenú! Domov pôvodného Starbucks aj nezávislých kaviarní ako Monorail Espresso, 
Olympia Coffee Roasting a Boon Boona Coffee.

Prémiové víno – Viac ako 900 vinárstiev po celom štáte robí z Washingtonu druhého 
najväčšieho producenta prémiových vín v USA.

Remeselné pivo – Takmer 500 remeselných pivovarov a viac ako 70 % amerického 
chmeľu sa pestuje práve tu.

"Seattleský" hot dog – Ikonická pochúťka pred zápasom alebo po ňom. Tento hot dog 
tvorí poľská klobása v štýle street food s tradičnou grilovanou cibuľou a smotanovým 
syrom.


